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19. Recently, some people have complained that cell phones and pagers seem to be everywhere and it's hard to not hear
someone else's pager or telephone go off. I am going to list a number of different venues and I want you to tell me if you
think the use of cell phones and pagers should be banned in each place, or if it doesn't matter to you.

A) Movie theatres ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Ban them 333 108 128 97 154 179 23 39 74 196 49 117 143

83% 77% 89% 85% 82% 85% 86% 68% 82% 87% 69% 83% 90%
Doesn't matter 64 33 15 16 33 31 4 15 16 29 22 25 16

16% 23% 11% 14% 18% 15% 14% 27% 18% 13% 31% 17% 10%
Don't know 3 0 1 2 1 2 0 3 0 0 0 0 0

1% - 1% 1% 1% 1% - 5% - - - - -

B) Restaurants ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Ban them 115 18 48 49 48 67 10 19 21 65 17 36 46

29% 13% 33% 43% 26% 32% 37% 34% 24% 29% 24% 26% 29%
Doesn't matter 283 123 95 64 139 143 17 36 69 159 54 104 114

71% 87% 66% 56% 74% 68% 63% 64% 76% 71% 76% 74% 71%
Don't know 2 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0

1% - 1% 1% 1% 0 - 2% - 0 - 1% -

C) Sports arenas like the Air Canada Centre or Skydome ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Ban them 105 25 41 39 48 57 10 14 25 57 15 43 38

26% 18% 29% 34% 26% 27% 38% 24% 28% 25% 21% 30% 24%
Doesn't matter 289 115 102 73 138 151 17 42 65 165 57 99 118

72% 81% 70% 63% 73% 72% 62% 74% 72% 73% 79% 70% 74%
Don't know 6 1 2 3 3 3 0 1 0 4 0 0 2

1% 1% 1% 2% 2% 1% - 2% 0 2% - - 1%
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D) Bars and Pubs ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Ban them 46 7 20 18 18 28 8 4 10 24 5 24 14

11% 5% 14% 16% 9% 13% 29% 7% 11% 11% 7% 17% 9%
Doesn't matter 348 134 122 93 170 178 19 50 80 198 66 116 146

87% 95% 84% 81% 90% 84% 71% 88% 89% 88% 93% 82% 91%
Don't know 6 0 3 3 1 5 0 3 0 3 0 1 0

1% - 2% 3% 1% 2% - 5% - 1% - 1% -

E) Concert halls like Roy Thompson Hall or the North York Centre for the Performing Arts ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Ban them 347 113 129 105 158 189 22 40 78 206 56 122 146

87% 80% 89% 92% 84% 90% 84% 71% 86% 92% 79% 86% 92%
Doesn't matter 51 28 14 9 29 22 4 15 12 19 15 20 13

13% 20% 10% 8% 16% 10% 16% 27% 14% 8% 21% 14% 8%
Don't know 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

0 - 1% - 1% - - 2% - - - - -
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20. As you may know, there is a trial going on in Toronto involving an alleged prostitution ring.  In the course of their
investigation Toronto Police discovered a list of men who had obtained the services of these prostitutes and found out that
some of these men may have been exposed to the AIDS virus by one or more of the prostitutes.

Now, I would like you to imagine that your name was on the list because you had been one of the men involved. If the list
became public and your partner saw your name on the list, which of the following would you do ?  Would you:

AGE GENDER EDUCATION INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post

sec
Univer

sity
<$30K $30K

to
$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : Male respondents
only

189 69 69 50 189 0 9 26 47 105 29 55 96

BASE (Unweighted): Male
respondents only

200 76 91 33 200 0 8 28 54 108 30 60 100

Tell the truth and admit what you did
even though it might cost you your
relationship

149 59 57 33 149 0 7 21 36 84 24 42 80

79% 85% 82% 66% 79% - 78% 81% 77% 80% 83% 76% 83%
Say it was a mistake and try to conceal
your involvement

25 8 7 10 25 0 2 4 5 13 4 9 6

13% 11% 10% 20% 13% - 17% 15% 10% 13% 14% 17% 6%
No partner 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

1% 1% 0 - 1% - - - 2% - - 1% -
Don't know 14 2 5 7 14 0 0 1 5 8 1 3 10

7% 3% 7% 14% 7% - 5% 3% 10% 7% 3% 5% 10%

21. Which would you prefer - a good night's sleep or a good night of sex ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Sleep 217 66 86 64 84 133 19 32 40 124 51 79 70

54% 47% 60% 56% 44% 63% 71% 57% 45% 55% 71% 56% 44%
Sex 152 67 48 37 94 58 6 19 44 82 19 56 72

38% 47% 33% 32% 50% 27% 23% 34% 49% 37% 26% 40% 45%
Don't know 31 8 10 13 11 20 2 5 5 19 2 6 17

8% 6% 7% 11% 6% 10% 6% 9% 6% 9% 3% 4% 11%
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22. Apparently, some people have referred to Toronto as "The Big Lonely". Do you think our city is a cold, impersonal place
where it is hard for singles to meet ?

AGE GENDER EDUCATION INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post

sec
Univer

sity
<$30K $30K

to
$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Yes 184 65 72 47 85 99 9 24 47 102 35 71 67

46% 46% 50% 41% 45% 47% 34% 43% 52% 46% 49% 50% 42%
No 188 74 62 52 93 95 13 28 42 105 31 62 85

47% 52% 43% 46% 49% 45% 49% 50% 46% 46% 43% 43% 53%
Don't know 28 3 11 15 10 18 5 4 2 18 6 9 7

7% 2% 7% 13% 6% 8% 17% 7% 2% 8% 8% 6% 5%
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23. Regardless of whether you are currently married or in a relationship, what would be your favourite type of place to go to
on a first date ?

AGE GENDER EDUCATION INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post

sec
Univer

sity
<$30K $30K

to
$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Restaurant/dinner 205 79 80 46 101 104 6 32 44 122 27 77 94

51% 56% 56% 40% 54% 49% 24% 56% 49% 54% 38% 54% 59%
Movie 46 16 14 16 20 26 4 7 12 23 12 22 12

12% 11% 10% 14% 11% 12% 15% 12% 14% 10% 17% 15% 7%
Play/opera/musical/theatre 46 5 18 23 18 27 1 3 16 25 9 12 16

11% 3% 12% 20% 10% 13% 5% 6% 18% 11% 13% 9% 10%
Other 26 6 6 15 16 11 5 6 3 13 3 13 9

7% 4% 4% 13% 8% 5% 19% 11% 3% 6% 5% 9% 5%
Bar/night club 23 11 8 3 14 9 4 4 4 11 5 3 12

6% 8% 6% 3% 7% 4% 13% 7% 5% 5% 8% 2% 8%
Outdoors/ go for a walk/ picnic 10 6 3 2 3 8 1 1 2 6 2 3 3

3% 4% 2% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2%
Amusement park 9 7 2 0 2 7 2 0 0 6 3 3 3

2% 5% 1% - 1% 3% 6% 0 1% 3% 4% 2% 2%
Coffee shop/ cafe/ donut shop 7 2 3 2 1 6 0 1 3 3 1 0 4

2% 1% 2% 1% 1% 3% - 2% 3% 1% 1% - 3%
Boat cruise/ holiday trips ( ie. Spain,
Mexico, etc...)

6 2 2 3 4 3 0 1 2 3 2 0 3

2% 1% 1% 2% 2% 1% - 1% 2% 1% 3% 0 2%
Stay home 5 1 3 1 3 2 0 0 1 4 1 2 1

1% 1% 2% 1% 2% 1% - - 1% 2% 2% 1% 1%
Sports activity/ sporting event 4 3 1 0 1 3 1 0 0 3 1 2 0

1% 2% 1% - 1% 1% 5% - - 1% 2% 2% -
Waterfront/ lake 4 2 2 0 1 3 1 0 1 2 0 3 0

1% 1% 1% - 0 1% 6% - 1% 1% - 2% 0
Don't know 10 2 2 5 6 4 1 1 1 6 4 0 2

2% 2% 1% 5% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 5% 0 1%
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24. Compared to other cities in North America, would you say Toronto's nightlife - that is, our night clubs, bars and theatres
are top notch, could be better, or are in need of help ?

AGE GENDER EDUCATION INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post

sec
Univer

sity
<$30K $30K

to
$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163

Top notch 147 46 49 51 73 74 9 17 45 75 17 54 64
37% 33% 34% 45% 39% 35% 34% 31% 50% 33% 24% 38% 40%

Could be better 188 72 79 37 86 102 8 23 34 121 40 64 79
47% 51% 55% 33% 46% 49% 28% 41% 38% 54% 56% 45% 50%

In need of help 33 20 8 5 19 14 3 9 6 15 9 13 10
8% 14% 5% 4% 10% 7% 11% 16% 7% 7% 12% 9% 6%

Don't know 32 3 8 21 11 21 7 7 5 14 5 11 6
8% 2% 6% 18% 6% 10% 27% 12% 5% 6% 7% 8% 4%

25. As you may be aware, Maple Leaf Gardens is no longer home to the Toronto Maple Leafs, but the building still remains.
Which of the following options do you think would be the BEST use of the building ?

AGE GENDER EDUCATION INCOME
Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post

sec
Univer

sity
<$30K $30K

to
$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Entertainment complex 227 91 90 46 113 114 16 28 51 132 40 79 95

57% 65% 62% 40% 60% 54% 61% 49% 56% 59% 56% 56% 60%
Condominiums 68 22 20 26 30 38 1 14 16 36 16 25 24

17% 16% 14% 23% 16% 18% 5% 24% 18% 16% 22% 17% 15%

Shopping center 52 19 12 21 23 29 7 7 10 27 13 20 15
13% 13% 8% 18% 12% 14% 27% 13% 11% 12% 18% 14% 9%

Tear it down 38 5 19 14 16 22 0 8 8 23 3 8 23
10% 4% 13% 12% 9% 10% 1% 13% 9% 10% 5% 6% 14%

Don't know 14 3 4 8 7 7 2 0 6 7 0 10 2
4% 2% 2% 7% 4% 4% 6% - 6% 3% - 7% 1%
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17. I am going to read you a series of statements about a variety of issues.  I would like you to tell me if you agree or
disagree with each statement:

F) Cable television companies charge so much I have considered buying an illegal descrambler ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Agree 139 57 45 37 79 60 10 21 37 71 29 48 55

35% 40% 31% 32% 42% 28% 37% 38% 41% 32% 41% 34% 35%
Disagree 244 84 93 68 100 144 17 35 51 140 42 90 95

61% 60% 64% 59% 53% 68% 63% 62% 57% 62% 59% 63% 59%
Don't know 16 0 6 10 9 7 0 0 2 14 0 4 10

4% - 4% 9% 5% 3% - - 2% 6% - 3% 6%

H) Employers should have the right to monitor all e-mails sent by their employees in the workplace ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Agree 149 41 51 57 84 64 13 20 38 76 26 61 49

37% 29% 35% 50% 45% 31% 48% 36% 43% 34% 36% 43% 31%
Disagree 245 100 93 52 104 141 14 33 50 148 44 81 109

61% 71% 65% 46% 55% 67% 52% 58% 56% 66% 61% 57% 69%
Don't know 6 0 0 5 0 6 0 3 2 1 2 0 1

1% 0 0 4% - 3% - 6% 2% 0 3% 0 1%

I) I have used the Internet at work during office hours to visit a pornographic site ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Agree 12 7 4 2 11 1 0 1 2 9 2 6 4

3% 5% 3% 2% 6% 1% - 2% 2% 4% 2% 4% 3%
Disagree 354 132 133 90 169 185 22 49 82 200 61 121 153

89% 93% 92% 78% 89% 88% 83% 86% 92% 89% 85% 85% 96%
Do not have internet access 32 3 8 21 9 22 5 5 6 16 7 14 2

8% 2% 5% 19% 5% 11% 17% 9% 7% 7% 10% 10% 1%
Don't know 2 0 0 2 0 2 0 2 0 0 2 0 0

0 - - 2% - 1% - 3% - - 2% - -
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K) National Hockey League teams should receive financial assistance from provincial lotteries ?
AGE GENDER EDUCATION INCOME

Total 18-34 35-54 55+ Male Female <HS HS post
sec

Univer
sity

<$30K $30K
to

$60K

$60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 400 141 144 114 189 211 27 57 90 225 72 142 159
BASE (Unweighted): All respondents 400 154 161 85 200 200 21 58 98 221 74 139 163
Agree 116 54 36 26 54 62 7 15 25 69 26 50 34

29% 38% 25% 23% 29% 29% 27% 27% 27% 31% 37% 35% 21%
Disagree 272 82 106 84 132 140 18 41 60 151 42 88 121

68% 58% 73% 73% 70% 66% 68% 73% 67% 67% 58% 62% 76%
Don't know 12 5 2 4 2 9 1 0 5 5 4 4 4

3% 4% 2% 4% 1% 4% 5% - 6% 2% 5% 3% 3%


